

## 應付神的需要和主恢復中當前的需要 (週五一早上第二堂聚會)

### 第二篇 神的喜悅

讀經：弗四11～16，腓二13，太三13～17，十七5，加一15～16，羅十四17～18

壹 神的喜悅，祂心頭的願望，是要應付這個時代的要求，就是神在這個時代的需要：

- 一 神在這個時代不再需要『屬靈大漢』；祂乃是要身體的見證，就是基督身體的實際，終極完成於新耶路撒冷；這就是照着主關於建造祂身體的話，成就祂的心願—太十六18，弗四1～16。
- 二 以弗所四章十五至十六節說到身體的眾肢體都長到元首裏面，本於元首而盡功用；如此，『全身』（藉着供應的節與每一部分的功用）便『叫身體漸漸長大，以致在愛裏把自己建造起來』。
- 三 倪弟兄和李弟兄作為今時代的執事，乃是我們的榜樣，使我們被成全，『目的是為着職事的工作，為着建造基督的身體；』我們在今世正在得成全，成為基督身體上盡功用的肢體—11～12節，提前一16，四12，林前四16～17。
- 四 『屬靈大漢』攔阻了召會職事的產生；我們需要看見召會內在的所是；所有領他連得銀子的人都盡功用，召會作基督的身體就產生出來；銀子象徵屬靈的恩賜，基督身體上的每一個肢體最少都有一他連得—太二五14～30，羅十二6，林前十二4，12～27，彼前四10：
  - 1 為着主的工作，我們需要銀子，屬靈的恩賜，使我們得着裝備成為良善的奴僕，完成神永遠的經綸；我們固然必須使所有五他連得的來服事，也必須使二他連得的來服事，但我們更必須使所有一他連得的來服事。
  - 2 五個一他連得的加起來就等於一個五他連得的；今天如果在召會裏，所有一他連得的人都拿出來，在我們中間就用不着有這麼多大的恩賜；只要這些一他連得的都出去，整個世界就要被征服了！（參徒十七6下。）
  - 3 假若我們的工作不能產生一他連得的出來，我們的工作就是失敗的；提後二章二節和以弗所四章十一至十二節是我們今天工作的路；只有教別人作，工作纔能成功；今天召會的建造，乃在於一他連得的人有沒有被成全、建造並興起來；今天所需要的，乃是能『帶』人在召會中盡功用服事主的人，不是能『代』人服事的人。
- 五 今天神所要恢復的，乃是最難的點，就是以弗所四章十一至十六節的應驗；神末了的工作就是恢復身體的見證。
- 六 我們需要看見身體會受錯用『屬靈追求』所破壞（見李弟兄為這事所作的見證，

『歷史與啓示』下冊，七七至八六頁）：

- 1 賓路易師母（Mrs. Penn-Lewis）和史百克（T. Austin-Sparks）是二十世紀屬靈造詣很深的人，他們開始時同工，後來卻分開了，不能屬靈在一起；這就給我們看見，『屬靈』是會叫人分開的。
- 2 賓路易師母認識主的死主觀的經歷，史百克看見基督的復活和復活的生命；但因為他有他自己屬靈的認識，覺得他屬靈的認識比賓路易師母高，所以他離開，另外開始自己的工作；他們之間確實有一點競爭的意味。
- 3 史百克雖然『屬靈』，對召會的認識卻很膚淺；因着他不彀認識召會（召會的合一與召會的立場），他第二次也是末次訪問臺灣時發表了異議的看法，這個異議所帶給我們的虧損，遠比他給我們的幫助多上十倍，甚至五十倍。
- 4 在那時以前，我們中間同心合意，非常和諧，但那些說自己得到史百克弟兄『幫助』的人，成了分裂的因素。
- 5 我們的確需要成為真正屬靈的人，就是由調和的靈所管理、支配、引導、推動、管治、約束並帶領的人；一個真正屬靈的人照着靈生活，不但在他的靈裏，也在身體裏、藉着身體、為着身體作每一件事並說每一句話；我們若真屬靈，就會竭力『以和平的聯索，竭力保守那靈的一』—弗四3，林前二14～15，三1，3。

## 貳 神的喜悅，祂心頭的願望，乃是使神喜樂的：

- 一 神喜悅創造地；祂的國要建立在地上—伯三八4，7，太六10，啓五10，十一15，二一1，亞十二1。
- 二 神喜悅創造人；神對於祂所造的每一項都說『好』，（創一4，10，12，21，25，）但對於人的創造，祂說『甚好』，因為人有神的形像並得着神的管治權，為着神的榮耀和神的國。（26，31，賽四三7，太六10，13下。）
- 三 神喜悅成為肉體；（路二9～14；）耶穌是奇妙的策士、全能的神、永遠的父、和平的君，來作獨一的治理者，三一神的政權必擔在祂的肩頭上；（賽九6～7；）祂是我們的救主和我們的以馬內利，神人，那與人聯結、調和、合併者。（太一21，23，約十四9～11，16～20。）
- 四 神喜悅基督的受浸；當主受浸要開始祂公開的職事時，『諸天向祂開了，…看哪，又有聲音從諸天之上出來，說，這是我的愛子，我所喜悅的；』主耶穌站住一個典型之人的地位受浸，盡全般的義，讓自己擺到死與復活裏，使祂能彀在復活裏生活盡職—太三13～17。
- 五 神喜悅復活得榮的基督；基督變化形像作為復活之豫像的時候，『看哪，又有聲音從雲彩裏出來，說，這是我的愛子，我所喜悅的，你們要聽祂；』（十七5；）神喜悅祂兒子的復活與得榮。（路二四26。）
- 六 神喜悅祂的浪子回到祂那裏；路加十五章浪子的比喻，可以稱為喜樂父親的比喻；父親『跑』向回來的兒子後，（20，）就吩咐僕人把肥牛犢牽來宰了，說，

『讓我們喫喝快樂；』（23；）這裏我們看見神的歡樂。

- 七 神喜悅祂兒子啓示在我們裏面—『神…樂意將祂兒子啓示在我裏面』（加一15~16）—以及我們完全被帶進神兒子的名分裏；（四4~6，弗一4~5；）這成就神的喜悅，使祂得着許多兒子，作祂團體的彰顯；神的兒子啓示在我們裏面，就帶我們進入地的意義，人的意義，以及成為肉體、釘十字架並復活之主的意義裏。
- 八 神喜悅爲着祂的美意，在我們裏面運行，使我們立志並行事；（腓二13；）有身體生活之供應（一19）的基督徒生活是喜樂的生活；我們裏面的喜樂，指明我們照着神的喜悅生活行動；腓立比書是保羅在監牢裏所寫的書信，（13，四22，）說到對基督的經歷和享受，其結果乃是喜樂，所以也是一卷充滿喜樂、歡喜的書。（一4，18，25，二2，17~18，28~29，三1，四1，4。）
- 九 神喜悅得着神人（屬神的人），（詩九十標題，申三三1，拉三2，）就是與神合而爲一，活神並活出神以得着神的人；（提後三16~17，提前六11~12，腓三8，14；）拿撒勒人耶穌是活出神之神人的標準模型；（約六57，五19，30，十30；）主說祂來不行自己的意思，也不尋求自己的榮耀；（五19，30，六38，七18；）當我們接受基督作釘死的生命，使祂顯爲復活的生命，我們就經歷祂作內住並加力的復活大能，使我們能否認自己的意思和自己的榮耀。（腓三10，林後四5~7，羅十四7~9。）
- 十 神喜悅我們喫基督作我們屬靈的食物而因祂活着；（約六57；）喫基督乃是喫祂的話，藉着運用我們的靈來禱讀主的話並默想主的話，使祂的話成爲我們心中的歡喜快樂；（耶十五16，詩一一九15~16，書一8~9；）因基督活着，意思是基督加力的元素成爲供應的因素，使我們活基督。
- 十一 神喜悅我們天天得以加強到裏面的人裏，使基督藉着信，安家在我們心裏；我們裏面的人是我們重生的靈，有神的生命爲其生命。（弗三16~17，約三6下，羅八10。）
- 十二 神喜悅我們留在靈裏，注意我們的靈；（6下；）當主說，『你們要住在我裏面，』（約十五4，）這位奇妙的『我』就在我們的靈裏；當我們因着在靈裏而在祂裏面，這世界的王在我們裏面是毫無所有一沒有立場，沒有機會，沒有盼望，任何事都沒有可能。（十四30，參十二31~32。）
- 十三 神喜悅我們作奴僕服事祂，以公義、和平、並聖靈中的喜樂，活在神國的實際裏；這爲神所喜悅，又爲人所稱許，並且保守召會的一，而有實行的身體生活—羅十四17~18。
- 十四 神喜悅我們在靈裏敬拜祂；神永遠的經綸是以我們調和的靈爲中心，並且是藉着我們調和的靈而得以完成—這調和的靈就是神聖的靈和我們人的靈調和在一起成爲一靈—約四23~24，羅八16，林前六17，羅一9。
- 十五 神喜悅我們在祂的職事裏與祂是一，以完成祂永遠的經綸；在主的職事裏，我們只在意神聖的分賜，就是三一神具體化身在基督裏，實化爲那靈，分賜到祂

所揀選的人裏面—弗一9~11，三2，9~10，林後三3，6，彼前四10。

- 十六 我們必須是一班能使神在我們裏面、同着我們、藉着我們得着喜悅的人；我們必須『懷着雄心大志，…要討主的喜悅』，（林後五9，）就是要與基督這在十字架上犧牲自己，生產那使神和人喜樂的新酒者是一。（士九12~13，太九17。）
- 十七 神喜悅我們得榮耀—『今時的苦楚，不配與將來要顯於我們的榮耀相比。受造之物正在專切期望着，熱切等待神的眾子顯示出來。…指望着受造之物自己，也要從敗壞的奴役得着釋放，得享神兒女之榮耀的自由。我們知道一切受造之物一同歎息，一同受生產之苦，直到如今。不但如此，就是我們這有那靈作初熟果子的，也是自己裏面歎息，熱切等待兒子的名分，就是我們的身體得贖』—羅八18~19，21~23，參弗一4~5。